
Dvoudenní exkurze žáků Základní školy Manětín do Německa 

Ve dnech 23.5 a 24.5.2024 jsme se zúčastnili dvoudenní exkurze naší školy do sousedního 

Německa. Po celou dobu se o nás trpělivě staraly paní učitelky Laďka Kronďáková, Alena 

Štýbrová, Eva Wollrábová a paní Dana Lázničková z CA Happy tip.  

První den jsme navštívili Zoologickou zahradu v norimberském Lorenzer Reichswaldu. Na ploše 

67 hektarů chová ZOO přibližně 300 druhů zvířat, mimo jiné se intenzivně angažuje 

v programu ochrany živočišných druhů ohrožených vyhynutím. Zároveň se zahrada nachází 

v překrásném lesoparku, protknutém vodními plochami, půvabnými loukami, takže většinu 

prohlídky jsme absolvovali mezi stromy a částečně i mezi skalami. Navštívili jsme tropický 

skleník Manatihaus s poletujícími motýly, krásný pavilon šelem s jeskyněmi, viděli dovádivé 

opičky, drzé mývaly, velké savce zastoupené slony, velbloudy, tygry, lvy, žirafami, upovídané 

papoušky, nové přírůstky levhartů či goril, vzácného chovance nosorožce indického, expozici 

miloučkých pand červených, obrovského a vzácného dravého ptáka harpyji pralesní - 

vládce amazonských pralesů, dovádějící tuleně, krmení ledních medvědů v akvaparku či jejich 

rozkošné řádění ve vodě. K největším atrakcím, které na nás v ZOO čekaly, bylo 

elegantní vodní vystoupení a plavání delfínů, lachtanů a kapustňáků. Domovem těchto 

mořských živočichů je unikátní delfíní laguna a největší Delfinárium v Německu, které je 

vybudované tak věrohodně, že téměř připomíná pravý mořský svět. Kromě fantastické show, 

jsme mohli tyto nádherné mořské savce sledovat při jejich rozpustilém dovádění pod vodou z 

venkovních ploch i v podzemních prostorách přes obrovská skla, kde se 

vám naskytla neuvěřitelná podívaná. Další zajímavostí byla jízda oblíbenou lokálkou „Malý 

orel“, která je věrohodnou napodobeninou první německé železnice v měřítku 1:2. 

V odpoledních hodinách, kdy nás již zastihl nepříjemný déšť, jsme přejeli do 200 km 

vzdáleného Ulmu, kde jsme byli ubytováni ve studentském hotelu. Po večeři jsme mohli 

navštívit hernu a podle vlastního výběru si zasportovat. Druhý den nás čekala návštěva 

zábavního parku Legoland Deutschland nedaleko Günzburgu v Bavorsku, který se svými 68 

atrakcemi na ploše 130 000 m2 je dozajista jedním z největších zábavních parků v Německu. 

Počasí nám přálo, po deštivém rámu se objevilo sluníčko a nás v dobrodružných světech a 

vzrušujících atrakcích čekaly velké věci a užili jsme si hodně legrace. Také jsme si prověřili 

jazykové dovednosti při komunikaci s pracovníky parku. Nechtělo se nám zábavní Legoland 

opustit, ale čekala nás šestihodinová zpáteční cesta domů. Exkurze do sousedního Bavorska 

se nám moc líbila, určitě bychom zase jeli! Děkujeme za organizaci a možnost se zúčastnit. 

Žáci ZŠ Manětín – účastníci zájezdu 


